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AGENT GREEK

ΥΠΟΜΟΝΗ  
Η ΑΕΚ μεταξύ άλλων έχει συνδεθεί ήδη και με ονόματα παικτών που 
αγωνίστηκαν την περσινή σεζόν στη Super League 1. Δεν χρειάζεται 
να επαναληφθούν εδώ, μη νομίζετε πως κάνουμε και διαφήμιση.
Σε αυτό το κομμάτι των μεταγραφών συνιστάται ψυχραιμία. Δηλαδή όσον 
αφορά ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται/αγωνίζονταν στην Ελλάδα.
Η ΑΕΚ πήρε τον Πήλιο μια και θεώρησε πως θα είναι καλή ευκαιρία 
για να μην κινηθεί, ειδικά από την στιγμή που ο παίκτης προτιμούσε 
να παίξει κάτω από τις οδηγίες του Αλμέιδα.
Αλλά από εκεί και πέρα ο κόουτς δεν έχει πει «θέλω και τον τάδε» 
για άλλον ποδοσφαιριστή. Ok, υπάρχει η περίπτωση Ιτούρμπε αλλά 
αυτή είναι λίγο ιδιαίτερη μια και τόσο ο Αλμέιδα όσο και το υπόλοιπο 
σταφ τον γνωρίζουν από το παρελθόν.
Δε θα πρέπει λοιπόν σε αυτό το πλαίσιο να αποκλειστεί τίποτα αλλά 
δε θα πρέπει να θεωρείται και τίποτα δεδομένο.
Για το αν θα πάει η ΑΕΚ άλλον παίκτη από το Ελληνικό πρωτάθλημα.
Τη δεδομένη χρονική στιγμή άλλωστε η προσοχή έχει στραφεί σε 
περιπτώσεις από το εξωτερικό και φυσικά στο ζήτημα Πινέδα που 
είναι ίσως και στο Νο1 της προσοχής και του κόσμου της ομάδας.
Τα υπόλοιπα θα έρθουν εν καιρώ και αυτό που συνίσταται είναι υπομονή 
για όλα.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΛΙΓΕΣ
Εν αναμονή του νέου προπονητή στον Ολυμπιακό, σιγά σιγά μπαίνει στην 
ημερήσια διάταξη και το θέμα των μεταγραφών. Τα έχει βάλει κάτω και ο 
Κορδόν και η αλήθεια είναι πως έχει εντυπωσιαστεί από το πόσες μεταγραφές 
θέλει ο Ολυμπιακός. Τώρα θετικά ή αρνητικά θα σας γελάσει η στήλη.
Οι «ερυθρόλευκοι» αναζητούν ήδη στην αγορά τουλάχιστον 10 ποδοσφαιριστές. 
Ναι, ναι μην εκπλήσσεστε. Και λίγους λέμε, απλά η αναφορά γίνεται για αυτούς 
που πρέπει να έρθουν και σίγουρα και σχετικά άμεσα.
Η μοναδική θέση που ο Ολυμπιακός πρέπει να είναι καλυμμένος είναι αυτή του 
τερματοφύλακα με Πασχαλάκη και Τζολάκη. Εκτός βέβαια και εκεί αν εγείρει 
απαιτήσεις ο Τζολάκης προκειμένου να παίζει περισσότερο και φυσικά αν 
επιζητεί κάτι τέτοιο, θα το βρει σε άλλον σύλλογο. Προς το παρόν δεν προκύπτει 
κάτι τέτοιο. Από εκεί και πέρα ο Ολυμπιακός θέλει δεξιό μπακ, μια και με 
Ανδρούτσο δεν βρίσκεται άκρη ακόμα, αριστερό μπακ μια και ο Ρέαμπτσιουκ 
είναι προς μεταγραφή, δύο στόπερ, δύο χαφ, δύο εξτρέμ και το πιο πιθανό 
δύο επιθετικούς. Να οι 10, χωρίς να υπολογίζονται τυχόν άλλες ανάγκες 
που μπορεί να προκύψουν ανάλογα με τις θέσεις. Φυσικά και μπορούν να 
αλλάξουν διάφορα χωροταξικά αλλά θα πρέπει να υπολογιστεί ακόμα και η 
πιθανότητα να υπάρξουν κι άλλες αριθμητικά προσθήκες και αλλού.
Δε θα πρέπει π.χ. να αποκλειστεί να έρθει πρόταση για κάποιον ποδοσφαιριστή 
και να χρειαστεί να γίνει συν μία μεταγραφή σε θέση που αυτήν την στιγμή 
δεν υπολογίζεται. Με λίγα λόγια, όταν ο Κορδόν ξεμπερδέψει με το θέμα 
του προπονητή που τον ταλαιπώρησε αρκετά θα πρέπει να τα βάλει κάτω για 
να έρθουν παίκτες και θα είναι και πολλοί.
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ΔΕΙΧΝΕΙ ΚΑΤΙ 
Με αφορμή τα όσα ακούγονται για τον Αλεξανδρόπουλο και για το που θα συνεχίσει 
αν φύγει από την Σπόρτινγκ Λισαβόνας (για Ελλάδα είναι εξαιρετικά απίθανο) έχουν 
αρχίσει και διάφορες κουβέντες στο μάρκετ για το πώς και πόσο είναι selling club 
ο Παναθηναϊκός. Η αλήθεια είναι πως οι «πράσινοι» δεν μπορεί να πει κανείς ότι 
αφήνουν και το στίγμα τους όσον αφορά την παρουσία και την παραγωγή παικτών 
που στη συνέχεια κάνουν θραύση. Θραύση όσον αφορά τη ζήτηση γιατί το τι καριέρα 
θα κάνουν είναι ένα άλλο θέμα προς συζήτηση.
Ο Παναθηναϊκός ακόμα δεν το έχει παρά την πώληση Αλεξανδρόπουλου το περσινό 
καλοκαίρι. Ενδεικτικές άλλωστε είναι δύο περιπτώσεις. Πρώτα του Κουρμπέλη 
φέτος αν και για να είμαστε δίκαιοι ο κάπτεν ή θα ανανέωνε ή θα έφυγε ελεύθερος 
όπως και συνέβη.
Αλλά από την άλλη πλευρά, πιο ενδεικτική ήταν η περίπτωση Χατζηγιοβάνη, που 
έφυγε ελεύθερος για την Τουρκία.
Ο Παναθηναϊκός δεν είναι από τις ομάδες που έχουν τραβήξει το ενδιαφέρον από 
το εξωτερικό και αν μια περίπτωση υπάρχει είναι μόνο αυτή του Ιωαννίδη.
Παρά τις όσες προτάσεις και κρούσεις έχουν φτάσει, ο Γιοβάνοβιτς δε φαίνεται 
πως θα μπει σε διαδικασία να το συζητήσει.
Εξάλλου και αυτό θα αποτελέσει αφορμή για άλλο σημείωμα σύντομα, ο Παναθηναϊκός 
δεν έχει ζητήσει τη δεδομένη χρονική στιγμή από τους ατζέντηδες που έχει μιλήσει, 
προτάσεις για επιθετικούς. Όπως και να έχει, χρήματα μάλλον μόνο ο Ιωαννίδης 
μπορεί να φέρει ή έστω μια upgrade συζήτηση για το κλαμπ σε αυτό το κομμάτι.

ΔΕΝ ΠΕΡΝΑ
ΕΤΣΙ…
Να είναι καλά ο Καλίντ Νάρεϊ να επιστρέψει υγιής και δριμύτερος στο γήπεδο. Το 
σίγουρο είναι πως θα ήθελαν στον ΠΑΟΚ να είναι στο ρόστερ και την επόμενη σεζόν. 
Τελευταίο του ματς στις 9 Απριλίου, στο 4-2 επί του Βόλου. Εκεί ο Νάρεϊ ολοκλήρωσε 
ένα κύκλο 35 αγώνων με 8 γκολ και 11 ασίστ και αν μη τι άλλο μια καλή σεζόν.
Ο 29χρονος Γερμανός σε γενικές γραμμές ήταν από τους διακριθέντες της μέτριας 
χρονιάς που έκανε ο ΠΑΟΚ και το 1,5 που δόθηκε στη Φορτούντα Ντίσελντορφ αν 
και στην αρχή λοιδορήθηκε, στη συνέχεια μάλλον φάνηκε λογικό.
Το ζήτημα είναι τι θα γίνει την επόμενη σεζόν. Αν και τον ΠΑΟΚ δεν τον παίρνει να 
κάνει πειραματισμούς πολλώ δε στη θέση των wingers που δεν έχει και τρελές 
επιλογές, τα όσα ακούγονται τις τελευταίες μέρες δεν περνούν έτσι.
Δε γράφονται δηλαδή όσα γράφονται έτσι στο εξωτερικό. Φαίνεται να υπάρχει ένα 
κάποιου είδους ενδιαφέρον για τον Νάρεϊ. Όχι μόνο από την Τουρκία. Κι από αλλού.
Προτεραιότητα στον ΠΑΟΚ είναι να τον κρατήσουν αλλά από την άλλη πλευρά αν 
έρθει και πρόταση ειδικά πάνω από τα λεφτά που δόθηκαν, μπαίνουν όλοι σε 
δεύτερες σκέψεις. Ο Νάρεϊ έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 2025 και 
είναι από τους παίκτες που τη δεδομένη χρονική στιγμή υπολογίζεται κανονικά για 
την επόμενη σεζόν. Αλλά σαν κάτι να γίνεται στο μάρκετ και στον ΠΑΟΚ περιμένουν 
όλα τα ενδεχόμενα.
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Την εναλλακτική σε περίπτωση που ο Σιαμπάνης δεν συμφωνήσει 
στη νέα πρόταση ανανέωσης, κοιτάζουν στον Αρη, με τον Τσιφτσή να 
παραμένει στα υπόψιν. Νέο δημοσίευμα από Δανία αναφέρει νέο εν-
διαφέρον των «κίτρινων» για τον πρώην άσο της Θέλτα και νυν της 
Μίντιλαντ, Πιονέ Σίστο. Η σεζόν ξεκίνησε κι επίσημα με τους παίκτες 
να υποβάλλονται χθες στις απαραίτητες εξετάσεις.

Κεντρικός αμυντικός και επιθετικός που να θυμίζει το στιλ του Λιβάι Γκαρ-
σία αποτελούν τους δύο πρωταρχικούς μεταγραφικούς στόχους της ΑΕΚ. 
Παράλληλα, το θέμα του Πινέδα συνεχίζει να απασχολεί, με τον Μεξικα-
νό να έχει δηλώσει στη Θέλτα ανοιχτά την επιθυμία του να παραμείνει 
στην Ενωση. Τέλος, τις φήμες που άναψε με δήλωσή του ο Ντράγκαν 
Στοΐκοβιτς περί χειρουργείου για τον Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς διέψευσαν οι 
«κιτρινόμαυροι».

Επίσημα παίκτης του Παναθηναϊκού μέχρι το καλοκαίρι του 2025 εί-
ναι ο Φίλιπ Μλαντένοβιτς, ο οποίος φέρνει εμπειρία και ανταγωνι-
σμό στη θέση του αριστερού μπακ. Παράλληλα, οι «πράσινοι» σταθ-
μίζουν τις επιλογές τους για απόκτηση κεντρικού χαφ (θέσεις 6-8) 
που θα αποτελέσει τον αντι-Κουρμπέλη. Ενδιαφέρον παρουσιάζει και 
η περίπτωση του Αλεξανδρόπουλου, για τον οποίο η Φέγενορντ έκα-
νε κρούση δανεισμού στην Σπόρτινγκ Λισαβόνας.

Με τον Αντονί Ιραόλα να δέχεται την πρόταση της Αλμερία, ο Ολυμπι-
ακός επικεντρώνεται σε δύο περιπτώσεις για τον προπονητή του. Ο 
Ντιέγκο Μαρτίνεθ έχει κλείσει, αλλά οι «ερυθρόλευκοι» περιμένουν 
την απάντηση του διακαού τους πόθου, Χοσέ Μπορδαλάς, ο οποίος κα-
λείται να αποφασίσει αν θα ταξιδέψει στον Πειραιά ή αν θα παραμεί-
νει στη Χετάφε, η οποία επίσης βρίσκεται σε αναμονή μετά την πρό-
ταση που του έκανε για ανανέωση.

Ο Ραζβάν Λουτσέσκου έδωσε ψήφο εμπιστοσύνης στον Μπράντον Τό-
μας, ο οποίος θα είναι και του χρόνου παίκτης του ΠΑΟΚ αποτελώντας 
δεδομένα τον δεύτερο στράικερ της ομάδας. Από εκεί και πέρα, οι 
«ασπρόμαυροι» κοιτάζουν για φορ πρώτης διαλογής χωρίς όμως να 
έχουν σημειωθεί ακόμα εξελίξεις. Ο Κάργας φαίνεται ότι βρίσκεται 
στο στόχαστρο της Ανόρθωσης, ενώ οι Θεσσαλονικείς επιφύλασσαν 
ένα ακόμα «όχι» στη Σάλτσμπουργκ για τον Κωνσταντέλια.
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ΤΣΕΧΙΑ 18:30
ΚΒΙΤΚΟΒΙΤΣΕ-ΧΡΑΝΙΤΣΕ OVER 3,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αμφότερες παίζουν χωρίς κανένα στόχο και θέλουν 
απλά να κλείσουν την σεζόν με θετικό τρόπο. Αδιάφο-
ρη αναμέτρηση, με τις δύο ομάδες να παρατάσσονται 
επιθετικά για να προσφέρουν γκολ αλλά και θέαμα.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΝΟΤΟΣ 20:00
ΑΧΛΑΦΟΡΣ-ΤΡΟΛΑΤΑΝ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ασταμάτητη η Τρολάταν έχει την ευκαιρία να βρεθεί 
μόνη στη κορυφή. Γνώριμη αντίπαλος η Αχλαφορς, 
καθώς κοντραρίστηκαν για τον θεσμό του κυπέλλου 
σε ένα εντυπωσιακό παιχνίδι όπου οι φιλοξενούμε-
νοι επιβλήθηκαν με 4-3!

ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 20:15
ΡΑΠΕ-ΒΜΑ OVER 3,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΠΑΝΤΟΥ Η ΡΑΠΕ
Σταθερά στα ψηλά στρώματα η Ράπε δείχνει ικανή να 
διεκδικήσει την άνοδο. Από την άλλη προβληματίζει η 
ΒΜΑ και αν δεν αλλάξει άμεσα αγωνιστικό πρόσωπο, 
ο υποβιβασμός θα έρθει εύκολα.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ 21:30
ΠΙΡΑΜΙΝΤΣ-ΑΛ ΑΧΛΙ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι κορυφής στην Αίγυπτο ανάμεσα σε Πίραμιντς 
και Αλ Αχλί. Οι φιλοξενούμενοι πάντως έχουν έξι παι-
χνίδια λιγότερα και αν πάρουν το ματς σήμερα ουσια-
στικά εξασφαλίζουν το πρωτάθλημα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥΡΚΙΑ 20:00
ΕΦΕΣ-ΚΑΡΣΙΓΙΑΚΑ UNDER 176,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ UNDER 
Ωρα τελικών και στη Τουρκία, με την Εφές απέναντι 
στην έκπληξη του πρωταθλήματος Καρσίγιακα. Η ομά-
δα του Αταμάν είναι το φαβορί, αλλά η Πινάρ έχει απο-
δείξει ότι μπορεί να κάνει την ζημιά.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΜΑΛΑΓΑ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 1 +6,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Η Μπαρτσελόνα έβγαλε αντίδραση και πήρε πίσω το 
πλεονέκτημα της έδρας. Η Μάλαγα παίζει δίχως αύ-
ριο στο σημερινό παιχνίδι και η «καυτή» της έδρα θα 
της δώσει ώθηση για να μείνει ζωνταν

ΛΙΓΟΣΤΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΓΙ’ ΑΥΤΟ 
ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ-ΚΡΟΑΤΙΑ ΚΑΙ ΙΣΠΑΝΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ ΜΕ 
ΠΟΛΛΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ

Τα Κύπελλα Ευρώπης ολοκληρώθηκαν με τη διεξαγω-
γή του τελικού του Champions League και την κατάκτη-
ση του τροπαίου από τη Μάντσεστερ Σίτι. 
Η δράση μεταφέρεται στις εθνικές ομάδες. Οι ημιτελι-
κοί του Nations League γίνονται την Τετάρτη και την Πέ-
μπτη και από την Παρασκευή έως την επόμενη Τρίτη δι-
εξάγονται 2 αγωνιστικές των προκριματικών του Euro 
2024. 
Στην Ολλανδία διεξάγεται η τελική φάση του Nations 
League, με τη συμμετοχή της διοργανώτριας χώρας, 
της Κροατίας, της Ισπανίας και της Ιταλίας. 
Αύριο, στις 21:45, παίζουν στο Ρότερνταμ η Ολλανδία και 
η Κροατία. Ακολουθεί την Πέμπτη, στις 21:45, στο Ενσχέ-
ντε το ντέρμπι Ισπανία-Ιταλία. 
 
ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΟΣΟΥΝΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Αμέτρητες αγορές σε απίθανες αποδόσεις προσφέρει 
το Πάμε Στοίχημα για τους αγώνες του Nations League. 
Οι ομάδες που θα προκριθούν από τους 2 ημιτελικούς 
θα αγωνιστούν την Κυριακή, στις 21:45, στον μεγάλο τε-
λικό. Οι ηττημένες των ημιτελικών θα διεκδικήσουν την 
3η θέση στον μικρό τελικό που θα γίνει την Κυριακή, 
στις 16:00.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδό-
σεις στους αγώνες των εθνικών ομάδων. Αρκεί να παί-
ξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συγκινή-
σεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ.
 
ΤΕΤΑΡΤΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ «ΑΙΩΝΙΩΝ» ΑΝΤΙΠΑΛΩΝ ΣΤΗΝ 
BASKET LEAGUE
 Στο μπάσκετ το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στον τέ-
ταρτο τελικό της Basket League ανάμεσα στον Παναθη-
ναϊκό και τον Ολυμπιακό. Την Πέμπτη, στις 21:15, γίνεται 
στο ΟΑΚΑ το ντέρμπι των «αιωνίων» αντιπάλων. 
Ο Ολυμπιακός προηγείται 2-1 στη σειρά και με νίκη 
παίρνει τον τίτλο. Ο Παναθηναϊκός θέλει να ισοφαρίσει 
2-2 για να κριθεί ο τίτλος σε πέμπτο τελικό την Κυριακή 
στο «Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας». 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλά ειδικά στοιχήμα-
τα για τον αγώνα Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός μεταξύ άλ-
λων για τα συνολικά εύστοχα τρίποντα, τον πρώτο σκό-
ρερ, τους Over/Under πόντους παικτών, τις Over/Under 
ασίστ παικτών, τα συνολικά φάουλ, κοψίματα, κλεψί-
ματα.

ΟΙ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ ΤΟΥ 
NATIONS LEAGUE ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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SPORTS

ΓΙΆΝΝΗΣ ΚΥΡΙΆΖΗΣ: 
ΠΆΝΩ ΆΠΌ ΤΌ ΦΡΆΓΜΆ 
ΤΩΝ 80,00 ΜΈΤΡΩΝ ΚΆΙ 
8ος ΣΤΗΝ ΈΥΡΩΠΗ

Ο Γιάννης Κυριαζής σημείωσε 82,17 μ. στην τρί-
τη του προσπάθεια στους Εαρινούς Αγώνες Στίβου 
και επέστρεψε και πάλι στις προσπάθειες πάνω από 
το φράγμα των 80,00 μέτρων. Ο αθλητής του Θωμά 
Κυριαζή επέλεξε να κάνει τρεις βολές και να ολο-
κληρώσει τον αγώνα του, καθώς ακόμη δεν έχει 
επανέλθει στο απόλυτο από τον τραυματισμό στον 
προσαγωγό που τον έστειλε πέρυσι στο χειρουργείο. 
Ο Κυριαζής με το 82,17 μ. έγινε ο 8ος αθλητής φέ-
τος στην Ευρώπη και ένας από εκείνους που θα δι-
εκδικήσουν την συμμετοχή τους στο Παγκόσμιο της 
Βουδαπέστης. «Είμαι ικανοποιημένος με τη σημερι-
νή επίδοση. Θέλω να βρω το ρυθμό μου, είναι γρή-
γορες οι ταχύτητες στο αγώνισμα, χρειάζομαι λίγη 
δουλειά, ωστόσο είμαι σε καλό δρόμο. Ο επόμενος 
αγώνας είναι το Ευρωπαϊκό Ομάδων, είμαι χαρού-
μενος που επιστρέφω εκεί. Είναι όμορφο να μετέ-
χεις σε τέτοιους αγώνες. Θέλω να συμμετάσχω στο 
Παγκόσμιο πετυχαίνοντας είτε το όριο, είτε μέσω 
ράνκγινγκ», είπε ο Γιάννης Κυριαζής.
Ο Κώστας Μυλωνάς ήταν δεύτερος με 73,19 μ. και 
νέο ατομικό ρεκόρ και ο Αλέξανδρος Γρηγοριάδης 
τρίτος με 67.56 μέτρα.  Ο Κύπριος Γιώργος Κονι-
αράκης ήταν νικητής στη δισκοβολία με 57,78 μ., 
καλή παρουσία από τον Ραφαήλ Ζαχαριά με 55,64 
μ. και τον Ιάσων Θανόπουλο που ήταν τρίτος με 
54,19 μέτρα.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΓΚΡΙ 
ΤΟΥ ΣΙΛΒΙΟ 
ΜΠΕΡΛΟΥΣΚΟΝΙ

Στη ζωή, πολλές φορές επιλέγουμε να βλέπουμε τα πράγματα με έναν συγκεκριμένο τρόπο αποκλείοντας 
εκείνη τη στιγμή μια διαφορετική ερμηνεία. Κοινώς, σε πολλά θέματα της καθημερινότητας τίθεται το 
ερώτημα «άσπρο ή μαύρο». Κι όμως, αυτά τα δύο χρώματα, που συμβολίζουν δύο εκ διαμέτρου αντίθετες 
απόψεις, δεν είναι τα μόνα, διότι πάντα το χρώμα της αλήθειας είναι το γκρι. Μια μίξη των δύο που 
χρειάζεται και γερό στομάχι. 
Κάπως έτσι θα κριθεί η επιχειρηματική, πολιτική και αθλητική δραστηριότητα του Σίλβιο Μπερλουσκόνι, 
ο οποίος «έφυγε» στα 86 του χρόνια. Μια ζωή γεμάτη ερωτηματικά, στιγμές δόξας, αλλά και στιγμές 
ταπείνωσης. Είχε βέβαια και μια εκπληκτική ικανότητα να «ντριμπλάρει» τα σκάνδαλα που του 
αποδίδονταν. Ο τρεις φορές πρωθυπουργός της Ιταλίας και ιδιοκτήτης της μιντιακής αυτοκρατορίας 
Mediaset, έφερε επανάσταση στις τηλεπικοινωνίες, στο ποδόσφαιρο και το πολιτικό γίγνεσθαι της Ιταλίας 
από τα late 80s μέχρι και τα 10s. Του απαγγέλθηκαν πολλές φορές κατηγορίες για πορνεία ανηλίκων 
και παράνομες υποκλοπές, για σχέσεις του με τη Μαφία, για φοροδιαφυγή ή απόκρυψη περιουσιακών 
στοιχείων. Η λίστα κατηγοριών για τον «cavaliere», ατελείωτη.
Η φορολογική απάτη αποτέλεσε αυτήν που έπιασε από τη... μύτη το έξυπνο «πουλί» ονόματι Σίλβιο 
κοστίζοντάς του την πολιτική του παρακμή. Παράλληλα, κέρδισε τα πάντα με τη μεγάλη του αγάπη, Μίλαν 
γιγαντώνοντας το ήδη τεράστιο όνομα του κλαμπ της πόλης που γεννήθηκε, μεγάλωσε και μεγαλούργησε. 
Για ποιον λόγο σας τα λέμε όλα αυτά; Διότι η ζωή του Μπερλουσκόνι ήταν όντως «γκρι». Γεμάτη αντιφάσεις 
που δεν μπορούν να βγάλουν μόνο μια ετυμηγορία. Ο Σίλβιο ήταν πολλά πράγματα. Διορατικός, αλλά και 
τοξικός. Εργατικός, αλλά και έτοιμος να ανέλθει πατώντας επί πτωμάτων. Ευφυής, αλλά και σατανικός. 
Στοργικός, αλλά και αυταρχικός. Σίγουρα δεν ήταν άγιος, αλλά ούτε και δαίμονας. Απλώς ήταν ένας 
άνθρωπος με αρετές και αδυναμίες που άφησε το στίγμα του στην ιστορία, η οποία και θα τον κρίνει με τον 
δικό τους εκνευριστικά αντικειμενικό τρόπο...
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Λόγια ποιητικά...


